92 — 7 -7 —7=
85 — 7 — 7 =
78 — 7 =

71

18+ 8+ 8+ 8 =
26+ B8+ 8 =
34 + 8 =

'_ 42
71l — 65 + 19 =

6+ 19 =
M3Bop: M. U. Mopo M. A. BaHmoBa 25
Mamemamuka 2
<




354. HaBedu pavyHcke onepayuje Y
CACOERUM UBPASUMA U U3paYyHaj HouxoBe
Bpedrocmu:

=




354. HaBeou
pavyHcKe onepauuje
Y cAedefium
U3pa3sUMa u
uspauyHaj rouxobe
BpedHocmu:

=

S7+9+26 31 —24+7 24:3:2

73 —15 -8 12+23 -9 527




354. HaBedu
payyHcke
onepayuje y
cAeOeRUM
UspasumMa u
U3pavyHaj
rouxobe
BpedHocmu:

=

57 + 9 + 26 31 — 24 + 7

732 — 15 - 8 12 + 23 - 9



354. HaBedu
payyHcke
onepayuje y
cAederum
UspasumMa u
uspayyHaj
rouxobe
BpedHocmu:

~ ol oo e

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- Caduparbe u 0dysumaroe

57 + 9 + 26

73 — 15 - 8

31 — 24 + 7

12 + 23 - 9



354. HaBedu
payyHcke
onepayuje y
cAederum
UspasumMa u
uspayyHaj
rouxobe
BpedHocmu:

~ ol oo e

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- Caduparbe u 0dysumaroe

57+ 9+ 26 = 66 + 26 =

73 — 15 - 8

31 — 24 + 7

12 + 23 - 9



354. HaBedu
payyHcke
onepayuje y
cAederum
uspasuma u
uspayyHaj
rouxobe
BpedHocmu:

=

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- Caduparbe u 0dysumaroe

57+ 9+ 26 = 66 + 26 =

753 —15 —-8=58 — 8

50

31 — 24 + 7

12 + 23 - 9
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354. Habeou 00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
pavyHcKe usbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepayuje 3anucaHe.
onepayuje Y

cAedeium

U3pa3sUMa u

U3PAYYHA]

rouxoBe

BpedHocmu:

- Caduparbe u 0dysumaroe

57+ 9 +26 = 66 + 26 = 31 — 24+ 7 =7+ 7 = 14
735 — 15 — 8 =58 — 8 50 12 +23 - 9

=
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cAederum
uspasuma u
uspayyHaj
rouxobe
BpedHocmu:

=

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- Caduparbe u 0dysumarve

57+ 9+ 26 = 66 + 26 =

753 —15 —-8=58 — 8

50

31 — 24 + 7 =

12 + 23 — 9



354. HaBedu
payyHcke
onepauuje y
cAedeum

U3pa3sUMa u
U3PAYYHA]
rouxobe
BpedHocmu:

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- MHoXerve u deoerve



354. HaBedu
payyHcke
onepauuje y
cAedeum

U3pa3sUMa u
U3PAYYHA]
rouxobe
BpedHocmu:

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- MHoXerve u deoerve



354. HaBedu
payyHcke
onepayuje y
cAederum
UspasumMa u
uspayyHaj
rouxobe
BpedHocmu:

R T

AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u
00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
uzbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepauuje 3anucaHe.

- MHoXerve u deoerve

Se2*7=10"

= 70



AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u

354. Habeou 00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
pavyHcKe usbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepayuje 3anucaHe.
onepayuje Y

cAedeium

U3pa3sUMa u

U3paYyHaj

rouxoBe

BpedHocmu:

36 :9°*0=4°*0=24

5e2e¢7=10¢7 =70 g8e2:4

- MHoXerve u deoerve



AKoO Y uspasy 0e3 3azpada uMamo camo caduparbe u

354. Habeou 00Yy3umMarbe UAU CAMO MHOXKerbe U desberve uspadyHabarve ce
pavyHcKe usbpwaba oHUM pedoM KojuM cy onepayuje 3anucaHe.
onepayuje Y

cAedeium

U3pa3sUMa u

U3paYyHaj

rouxoBe

BpedHocmu:

36 :9°*060=4"°06=24

Se2¢7=10%7=70 8e2:4=16:4=4

- MHoXerve u deoerve






355. U3payyHayj:

=




2 -7-7-7 32:8°9
355. U3payyHayj:

18 +8+ 8+ 8 4°0:38

71 — 65 + 149 560 :9° 5




92 -7 -7 — 7=
85 — 7 — 7=
355. N3pauyHaj: /78 — 7 =
71

18 +8 +8 + 8

71 — 65 + 19

=



92 -7 -7 -7-=
85 —7 — 7=

355. U3pauyHaj: /8 — 7=
71

18 + 8

26 + 8
: : : *
i GO : 10 : 2 * 8

42




pmaBa\-bG P

Pep V3B

2 -7 -7 - 7=
85 — 7 — 7 =
78 — 7 =

71

18 + 8
26 + 8
34 + 8
42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25

355. U3pavyHayj:




pmaBa\-bG P

Pep V3B

2 -7 -7 - 7=
85 — 7 — 7 =
78 — 7 =

71

18 + 8
26 + 8
34 + 8
42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25

355. U3pavyHayj:




pmaBa\-bG P

Pep V3B

2 -7 -7 - 7=
85 — 7 — 7 =
78 — 7 =

71

18 + 8
26 + 8
34 + 8
42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25

355. U3pavyHayj:




355. U3pavyHayj:

42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25




355. U3pavyHayj:

42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25




355. U3pavyHayj:

42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25




355. U3pavyHayj:

42

71 — 65 + 19 =
6 + 19 =
25







356. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OY>XXuHe 4 cm, a dpyay 3 nyma oyxy.
KoAuka je dyxXuHa dpyeze dyxu?

=
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4 cm

356. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OY>XXuHe 4 cm, a dpyay 3 nyma oyxy.
KoAuka je dyxXuHa dpyeze dyxu? 4 cm 4 cm 4 cm

=




4-3:=12

4 cm

356. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OY>XXuHe 4 cm, a dpyay 3 nyma oyxy.
KoAuka je dyxXuHa dpyeze dyxu? 4 cm 4 cm 4 cm

=




4-3:=12

4 cm

356. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OY>XXuHe 4 cm, a dpyay 3 nyma oyxy.
KoAuka je dyxXuHa dpyeze dyxu? 4 cm 4 cm 4 cm

12 cm

=




4-3:=12

4 cm
356. Haupmamu d6e dyxu, jedHy 4 cm 4 em 4 cm
OY>XXuHe 4 cm, a dpyay 3 nyma oyxy.
KoAuka je dyxXuHa dpyeze dyxu?

12 cm

/ OyxuHa apyre ayxum je 12 cm.







357. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OYyXuHe 4 cm, a dpyay 3a 3 cm OYyxXy.
KoAuka je dyXuHa dpyze dyxu?

=




357. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OYyXuHe 4 cm, a dpyay 3a 3 cm OYyxXy.
KoAuka je dyXuHa dpyze dyxu?

=




357. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OYyXuHe 4 cm, a dpyay 3a 3 cm OYyxXy.
KoAuka je dyXuHa dpyze dyxu?

4 cm

=




4 cm

357. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OYyXuHe 4 cm, a dpyay 3a 3 cm OYyxXy.
KoAuka je dyXuHa dpyze dyxu?

4 cm 3 cm

=




4+3=12

4 cm
357. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OYyXuHe 4 cm, a dpyay 3a 3 cm OYyxXy.
KoAuka je dyXuHa dpyze dyxu? 4 cm 3 em
7 cm

=




4+3:=12

4 cm
357. Haupmamu d6e dyxu, jedHy
OYyXuHe 4 cm, a dpyay 3a 3 cm OYyxXy.
KoAuka je dyXuHa dpyze dyxu? 4 cm 3 em
7 cm

/ HyxuHa apyre ayxu je 7 cm.







58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapzapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CaAe je NOOJEAUAQ
nodjedHako Ha 9 3e4veBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom seuy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
Besa umara no a9 wapeapena. Koauko
Besa wapezapene je dodujeHo?

=




58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
nodjedHako Ha 9 3eveBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom 3euy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
6esa umara no 9 wapeapena. Koauko
Besa wapezapene je dodujeHo?

=




58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
nodjedHako Ha 9 3eveBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom 3euy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
6esa umara no 9 wapeapena. Koauko
Besa wapezapene je dodujeHo?

=

bpoj wapzapena

CwmabreHo y
Kopny

Ocmano
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1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
nodjedHako Ha 9 3eveBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom 3euy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
6esa umara no 9 wapeapena. Koauko
Besa wapezapene je dodujeHo?

=

bpoj wapzapena

CwmabreHo y
Kopny

Ocmano
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58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
nodjedHako Ha 9 3eveBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom 3euy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
6esa umara no 9 wapeapena. Koauko
Besa wapezapene je dodujeHo?

=

bpoj wapzapena

CwmabreHo y
Kopny

Ocmano

30

12

30 — 12 =18




58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
nodjedHako Ha 9 3eveBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom 3euy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
6esa umara no 9 wapeapena. Koauko
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=
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wapzapena| Yy Kopny 9 3eyeba
30 — 12 =
)
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1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
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58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapaapena. Y kopny je cmabura 12
wapzapena, a 0CMaAe je nodeAuAa
nodjedHako Ha 9 3eveBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom 3euy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3edebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
6esa umara no 9 wapeapena. Koauko
Besa wapezapene je dodujeHo?

=

bpoj

CmabBoeHo

Ocmaro noodebeHo Ha

Ocmano
wapeapena| Yy Kopny 9 3eyeba
30 — 12 =
.9 =
30 12 13 18 2

Aebojuuya je cBakom 3euy dara no 2 wapeapene.




58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapzapena. Y kopny je cmabura 12
wapaapena, a 0CaAe je NOOEAUAQ
nodjedHako Ha 9 3e4veBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom seuy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3eyebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
Besa umara no 4 wapeaapena. KoAuko
Besa wapeapene je dodujeHo?

=

bpo) Aamo Ocmano | bpoj Besa wapeapena
wapzaapena | 3evebuma
30 — 12 =
30 12 18




58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapzapena. Y kopny je cmabura 12
wapaapena, a 0CaAe je NOOEAUAQ
nodjedHako Ha 9 3e4veBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom seuy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3eyebuma, a
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Besa wapeapene je dodujeHo?

=

bpo) Aamo Ocmano | bpoj Besa wapeapena
wapzaapena | 3evebuma
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58.
1. Aebojuuua je doHera 30
wapzapena. Y kopny je cmabura 12
wapaapena, a 0CaAe je NOOEAUAQ
nodjedHako Ha 9 3e4veBa. TTo KOAUKO
wapeapena je oHa dara cbakom seuy?
2. Aebojuuya je doHera 30
wapeapena, 12 je dara 3eyebuma, a
ocmano cBesara mako da je cBaka
Besa umara no 4 wapeaapena. KoAuko
Besa wapeapene je dodujeHo?

—

bpo) Aamo Ocmano | bpoj Besa wapeapena
wapzapena | 3eyeBuma
30 — 12 = o
30 12 Lo 18:9 =2

AodujeHe ce 2 Bese wapeapena.
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